

Социальная активность компании «Бионорика» — в поддержку болеющим детям

12 сентября благотворительный фонд, созданный по инициативе председателя правления компании «Бионорика», профессора Михаэля Поппа, передал Киевской городской детской клинической больнице № 1 лапароскоп для проведения оперативных вмешательств у пациентов с урологической патологией. Этой благотворительной акцией компания «Бионорика» подтвердила приверженность политике последовательной помощи украинским медицинским учреждениям.

В настоящее время «Бионорика» занимает лидирующие позиции на рынке Германии среди производителей фитотерапевтических лекарственных средств. Компания занимается разработкой и производством лекарственных препаратов для лечения заболеваний дыхательных путей, поддержки иммунной системы, терапии гинекологических заболеваний, а также урологических препаратов и болеутоляющих средств. В нашей стране фармацевтическая компания «Бионорика» широко известна не только как производитель современных растительных препаратов, но и как социально ответственная организация, которая осуществляет постоянную благотворительную деятельность, направленную на защиту женского и детского здоровья. Социальные инициативы компании напрямую соотносятся с ее этическими принципами.

Отличительная черта компании — инновации во всем. Так, «Бионорика» стала лидером в производстве фитотерапевтических препаратов за счет использования современных методов и подходов. Благодаря разработанной компанией технологии фитониринга впервые стали возможны четкая стандартизация состава растительных лекарственных средств и оценка их клинической эффективности в соответствии с принципами доказательной медицины. Революционность фитониринга состоит в том, что современные рациональные фитопрепараты по качеству и эффективности не уступают химио-синтетическим медикаментам, а в отношении безопасности и отсутствия побочных эффектов превосходят их. Ключевая роль в развитии компании традиционно уделяется научным исследованиям, направленным на раскрытие потенциала существующих лекарственных растений и поиска новых, ранее не известных науке и медицине. С этой целью созданы уникальные лаборатории, деятельность которых посвящена изучению свойств лекарственных растений. Выведению препаратов на рынок предшествуют специальные фармакологические и клинические исследования, предполагающие участие специалистов из разных стран мира. В этих испытаниях принимают участие научные сотрудники почти 500 университетов и научно-исследовательских институтов.

Реализуя на практике высокие стандарты социальной ответственности, «Бионорика» выработала свой неповторимый стиль благотворительной деятельности, отличающийся последовательностью, творческим подходом и внимательным отношением к женщинам и детям. Осознавая роль повышения осведомленности женщин в профилактике рака грудной железы, компания реализует долгосрочную благотворительную программу «Обследуй себя и оставайся здоровой», в рамках которой врачи обучают женщин навыкам самообследования, обсуждают современные

методы диагностики и лечения, проводят профилактические осмотры. 1 сентября 2008 г. во всех регионах Украины стартовала первая волна проекта; 4 года его работы в Украине подтвердили эффективность и важность инициативы для женщин.

Особая роль в компании всегда отводилась помощи детям. По инициативе профессора Михаэля Поппа в 2007 г. для помощи детям, находящимся в социальных и медицинских учреждениях, а также в детских домах, был организован благотворительный фонд «Фитоспасатели». Его деятельность локализована главным образом в странах Восточной Европы как наиболее нуждающихся в активности такого рода. Финансирование фонда



осуществляется исключительно через пожертвования.

К настоящему времени на счету фонда — 15 масштабных проектов в разных странах. В частности, с момента своего основания эта организация финансирует приобретение для больниц современного дорогостоящего медицинского оборудования, а также вносит значимый вклад в реабилитацию детей, проходящих лечение, благодаря созданию на базе крупных медицинских учреждений специализированных игровых комнат «Фитолэнд». Так, в Украине фонд «Фитоспасатели» оборудовал игровые комнаты в клиниках гг. Киева, Донецка, Днепропетровска, Одессы, Харькова и Львова; готов к открытию «Фитолэнд» на базе одной из детских больниц г. Евпатории. При наличии игровых комнат терапевтический процесс не ограничивается для маленьких пациентов стенами больничных палат, что помогает детям лучше адаптироваться к условиям лечебного учреждения.

Еще одной инициативой компании стало оборудование диагностических автомобилей, предназначенных для обследования детей в отдаленных сельских регионах, где доступ к медицинской инфраструктуре ограничен.

Деятельность фонда в разных странах получила поддержку публичных личностей, которые вошли в совет фонда «Фитоспасатели». Среди них — известный футбольный тренер Феликс Магат и оперная певица Анна Мария Кауфман. К благотворительным инициативам, реализуемым на территории Украины, присоединилась



Наталья Кличко, супруга всемирно известного боксера Виталия Кличко, мать троих детей. В качестве посла женского и детского здоровья Наталья Кличко вносит значимый вклад в благотворительную активность «Бионорика». Члены совета фонда «Фитоспасатели» осуществляют выбор новых проектов, а также контроль реализуемых инициатив, принимают участие в последних.

Примечательно, что во многих благотворительных акциях компании «Бионорика» и фонда «Фитоспасатели» непосредственно участвует профессор Михаэль Попп, который в последнее время часто посещает Украину. Не стала исключением и акция по приобретению и передаче Киевской городской детской клинической больницы № 1 лапароскопического оборудования стоимостью 20 тыс. евро. Следует отметить, что этому медицинскому учреждению компания «Бионорика» помогает не впервые:

В своей активности фонд исходит из потребностей детей, направляя значительные средства на поддержку их лечения, улучшение здоровья и самочувствия, а также на создание оптимальных условий для естественного развития. Это достигается путем тесного сотрудничества с детьми, родителями, педагогами, лечащими врачами и администрацией больниц. Благотворительная деятельность является выражением глубокой признательности компании за успехи на украинском рынке, ведь фитопрепараты производства «Бионорика» в течение многих лет пользуются заслуженной популярностью в Украине и вызывают все больше доверия у врачей. Успех компании наглядно демонстрируют цифры: так, если оборот по фармацевтическому рынку Украины в целом с февраля 2011 по февраль 2012 года вырос на 14,4%, то по препаратам компании «Бионорика» на основе

средних цен продаж через аптеки этот показатель увеличился на 40,1%. Рост доли предприятия на фармацевтическом рынке с 8,2 до 11,1% свидетельствует об укреплении лидирующих позиций компании в Украине. Еще более впечатляют результаты за 10-летний период присутствия на украинском рынке: если оборот в единицах продукции по рынку в целом повысился на 34%, то аналогичный показатель по ассортименту компании «Бионорика» составил 1281% (источник: Business Credit).

«Самые современные методы научных исследований позволили нам разработать новое поколение растительных лекарственных средств, качество и высокая безопасность которых подтверждены научными данными. Это обеспечивает нашим продуктам огромную популярность, ведь их доказанная высокая эффективность сопровождается практически полным отсутствием побочных эффектов, что выгодно отличает препараты компании «Бионорика» от синтетических», — отметил профессор Михаэль Попп.

Основная цель благотворительной активности компании «Бионорика» и фонда «Фитоспасатели» — вернуть маленьким пациентам радость жизни и надежду на выздоровление, сделать непростой процесс лечения наименее травматичным для них. Судя по масштабу инициатив и достигнутым результатам, компания преуспевает и в этом направлении.

Подготовила Катерина Котенко



в 2008 г. фонд «Фитоспасатели» уже спонсировал приобретение необходимого медицинского оснащения для клиники, а также обустроил большую игровую комнату. Как сообщил заведующий отделением детской урологии Киевской городской детской клинической больницы № 1, профессор Даниил Антонович Сеймивский, данное оборудование позволяет проводить лапароскопические хирургические вмешательства, отличающиеся малой травматичностью. Высокая цена качество во всем, компания приобрела самый современный инструментарий для лапароскопической хирургии, применение которого обеспечивает высокую точность и безопасность при операциях. В результате медицинская помощь детям с урологическими заболеваниями сможет осуществляться на качественно новом уровне.

Профессор Михаэль Попп сообщил, что фонд «Фитоспасатели» последовательно работает над достижением стабильного и значительного улучшения условий для болеющих, одиноких и беспризорных детей.